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ATTENDEES PER REGION

DEMOGRAPHIC DATA
SEPTEMBER 19-21, 2023 • BILBAO, SPAIN

#OSSummit

Innovation Happens Here

Innovation Happens Here

SPONSORS34
131 AVERAGE IN-PERSON BADGE SCANS

318 HIGHEST IN-PERSON BADGE SCANS

3,911 TOTAL IN-PERSON BADGE SCANS

55% OF ATTENDEES IN 
TECHNICAL POSITIONS

1,200
IN-PERSON
ATTENDEES

1,300
VIRTUAL

ATTENDEES

1,636 TOTAL 
ORGANIZATIONS 
REPRESENTED

Job Level

• Individual Contributor 36%
• Manager 24%
• Director 11%
• Academic 10%
• CXO / ED 7%
• VP / SVP / GM 5%
• Other 7%

Industry

• Information Technology 62%
• Non Profit Organization 9%
• Professional Services 6%
• Telecommunications 6%
• Automotive 4%
• Financials 4%
• Industrials 3%
• Consumer Goods 2%
• Energy 2%
• Health Care 2%

Job Function

• DevOps/SRE/Sysadmin 15%
• Application Developer 

(Front-end/Back-end/Mobile/Full 
Stack) 13%

• Architect 12%
• Executive Leader 8%
• Manager - Technical Teams 8%
• Student 8%
• Systems/Embedded Developer 5%
• Manager - Other 5%
• Manager - OSPO 4%
• Marketing 3%
• Product/Biz Dev 2%
• Kernel/Operating Systems 
   Developer 2%
• Media / Analyst 2%
• Legal / Compliance 1%
• Professor / Academic 1%
• Other 11%

TOP 3 JOB 
FUNCTIONS:
DEVOPS/SRE/
SYSADMIN 
APPLICATION 
DEVELOPER
ARCHITECT 



PRIMARILY 
ATTENDED 
FOR: 

MOST REPRESENTED COUNTRIES USA, INDIA, SPAIN

185 CONFERENCE TALKS
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GENDER MINORITY SPEAKERS: 15%

Attendees had the ability to select multiple events
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Identifies as a 
person of color

• Yes 12%
• No 41%
• Prefer not to answer 47%

Age

• 0–19 1%
• 20-39 33%
• 40-60 27%
• 61+ 1%
• Prefer not to answer 38%

Gender Identity

• Man 48%
• Woman 11%
• Other gender identity 0.6%
• Prefer not to answer 40.4%


